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Tříkrálová sbírka v regionu 

zaznamenala rekordní  

výtěžek  
V pokladničkách Charity skončilo skoro 
1,5 milionu korun. V samotné Kopřivnici 
se meziročně vybralo o sto tisíc víc. 
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Nemocnicím chybějí dárci 

krve, málo je především těch, 

kteří darují poprvé  
Transfúzní oddělení novojičínské  
nemocnice sice vloni dosáhlo rekordního 
počtu odběrů, počet prvodárců ale klesl. 
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Pět fotografů představí své 

snímky pralesa Mionší na  

výstavě v Lašském muzeu  
Rozmanitá kolekce fotografií místních  
autorů bude k vidění od dnešní vernisáže 
až do 17. března. 
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Předehrávka s tradičním  

rivalem v Hranicích měla  

infarktový závěr  
Kopřivničtí házenkáři ještě pět minut 
před závěrečnou sirénou prohrávali o tři 
góly, ale zařídili senzační obrat. 

strana 8

Hlavní hvězdou 31. Obecního plesu v kulturním domě byl minulou sobotu Václav Noid Bárta, s kapelou Bek Bek Clan bavil za-
plněný velký sál hodinu před půlnocí.                                                                                                                         FOTO: LADISLAV MÁCHA

Kopřivnice (dam) – Už na jaře by možnosti individuální do-
pravy ve městě mohla rozšířit sdílená jízdní kola. Aktuálně při-
pravovaný návrh druhé části rozpočtu počítá s částkou 1,1 mili-
onu korun na financování osmi- nebo devítiměsíčního ověřo- 
vacího provozu. Jednání s firmami, provozujícími tento ekolo-
gický a stále oblíbenější způsob městské dopravy, začala na pod-
nět průzkumu o potřebnosti městské hromadné dopravy, ze kte-
rého mimo jiné vyplynulo, že část obyvatel by ocenila i  jiné 
možnosti než autobusové spoje. „Byli jsme se podívat, jak to fun-

guje jinde. Navštívili jsme například Krnov, kde je služba velmi 
využívaná a měsíčně se ve městě realizuje zhruba 4 200 výpůjček 
a zkušenosti s tímto druhem dopravy jsou velmi dobré,“ uvedl 
Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města Kopřivnice. Radnice 
následně začala předběžné vyjednávání se dvěma firmami, které 
bikesharing v tuzemsku už delší dobu úspěšně provozují. V ne-
formálním výběrovém řízení byly posouzeny nabídky obou pro-
vozovatelů a volba padla na firmu Nextbike. V přípravě je návrh 
smlouvy, který projedná rada města v závěru února. Kopřivnický 
starosta Adam Hanus očekává, že novinku podpoří radní a ná-
sledně i  zastupitelé. „Připouštím, že jsem byl k  této myšlence 
nejdříve trochu skeptický, a to hlavně díky špatným zkušenostem 
s elektrokoloběžkami. Avšak systém sdílených kol má mnohem 
přísnější pravidla pro odložení kol než právě koloběžky. Navíc 
nejde o elektrokola, takže člověk, který službu využívá, dělá něco 
pro své zdraví. Když lidé budou více jezdit na kolech, nepoužijí 
k pohybu po městě auto, budou šetřit životní prostředí a bude 
i menší potřeba parkovacích míst,“ řekl starosta Adam Hanus. 

Společnost Nextbike, se kterou Kopřivnice o spolupráci ak-
tivně vyjednává, je jedním z největších provozovatelů bikesha-
ringu v tuzemsku.                                         (Pokračování na straně 2) 

Transformace muzeí pokračuje, likvidace o. p. s. byla odložena

Společnost Nextbike v první fázi v Kopřivnici 

rozmístí 75 mechanických městských kol,  

ta mají být k dispozici na třiceti vytipovaných 

místech ve městě i místních částech.

Chystá se projektování parkoviště, 

které má městu ulehčit od dodávek

V minulém týdnu byly díky oblevě obnoveny práce na stavbě nového mostu 
přes Kopřivničku na ulici Kpt. Jaroše.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Likvidace Regio-
nálního muzea Kopřivnice byla o několik 
měsíců oddálena. Podle původního 
předpokladu měla likvidace obecně pro-
spěšné společnosti, která řadu let provo-
zuje nejen Technické muzeum Tatra, ale 
také obě městská muzea v Kopřivnici, za-
čít už s novým rokem. „Tento termín byl 
přehodnocen. Kdyby obecně prospěšná 
společnost fungovala v likvidaci, bylo by 
problematičtější uskutečnit některé 
právní kroky na cestě transformací muzeí 

ve městě a  komplikovalo by to i  běžný 
provoz expozic,“ vysvětlil rozhodnutí 
správní rady muzea ze samotného závěru 
loňského roku jeden z jejích členů David 
Monsport, místostarosta Kopřivnice. 

Podle něj se ale na záměru zásadně 
proměnit stávající model fungování mu-
zeí ve městě nic nemění. Stále platí, že 
od dubna mají stávající provozy Regio-
nálního muzea Kopřivnice převzít ná-
stupnické organizace. V  případě Laš-
ského muzea a  Muzea Fojtství to bude 

městská příspěvková organizace Kulturní 
dům. V  případě muzea osobních auto-
mobilů má starost o  jeho provoz přejít 
na Muzeum Novojičínska, jehož zřizova-
telem je Moravskoslezský kraj. Ten oproti 
původním proklamacím nezřídí novou 
samostatnou organizaci, ale Technické 
muzeum Tatra předá už zavedené mu-
zejní organizaci. Konečným cílem je pro-
vozovat obě automobilová muzea v Kop-
řivnici jednou samostatnou organizací. 

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

1. února – Rozjíždí se další ročník 

pěvecké soutěže KoprStar. Další dva 

týdny poběží castingy na školách.  

28. 2. proběhne semifinálový koncert 

v kinosále a finále je pak v plánu až 

12. 3. 

Kopřivnice (dam) – Záměr vy-
místit dodávky z parkovišť v ulicích 
města se dostává do další fáze. Rad-
nice již dosáhla dohody s  auto-
mobilkou Tatra na směně pozemků 
a  chystá se projektovat záchytné 
parkoviště pro dodávky, kamiony, 
ale i běžná osobní auta na rohu ulic 
Dělnické a Panské. Budoucí parko-
viště by mělo vyrůstat v lokalitě, kde 
kdysi automobilka plánovala vý-
stavbu skleníků, využívajících od-
padní teplo ze svého energetického 
provozu.  

Město ve vytipované lokalitě 
v  dosahu průmyslové zóny vlastní 
pozemek o  potřebné výměře, nic-
méně celý projekt by usnadnilo, 
kdyby parkoviště vyrostlo právě na 
rohu Dělnické a Panské. „Například 
vjezd bychom mohli řešit přímo 
z ulice Panské a ne Dělnické, kde by 
musel křižovat cyklostezku. V  mi-

nulém roce jsme tak vedli jednání 
s  Tatrou o  směně sousedních po-
zemků. Ta nyní svolila a můžeme se 
posunout do další fáze,“ říká Jiří Ště-
pán, vedoucí odboru rozvoje města, 
který má celý záměr na starost.  

Podle jeho slov město už do-
spělo k  dohodě s  automobilkou 
a přistoupilo i na podmínky směny, 
jejíž součástí je nejen závazek města 
parkoviště na vyměněném po-
zemku skutečně vybudovat, ale také 
dohoda o  respektování inženýr-
ských sítí nebo vybudování vjezdu 
na sousední pozemek Tatra Trucks. 
„Nyní vstupujeme do fáze tvorby 
směnné smlouvy, která může trvat 
několik měsíců. Během této doby 
ale už mohou běžet práce na pro-
jektování, které se nyní chystáme 
zadat specializované firmě,“ vysvět-
lil Jiří Štěpán.  

(Pokračování na straně 2) 

Připravuje se zkušební 
provoz sdílených kol,  
Kopřivničané se zřejmě 
svezou už v dubnu

Stavbaři se vrátili na 

most na Kpt. Jaroše

Kopřivnice (dam) – S oteplením 
v  minulém týdnu firma Stavby 
a statika, s. r. o., obnovila práce na 
stavbě mostu na ulici Kpt. Jaroše. 
„V minulém týdnu pracovníci firmy 
prováděli dosypávání terénu k  již 
dokončeným mostním pilířům. 
Navezený materiál byl zhutněn 
a prováděny byly i další přípravné 
práce,“ popsal místostarosta Sta-
nislav Šimíček. Nicméně betono-
vání samotné nosné desky budoucí 
mostovky proběhne až ve chvíli, 
kdy bude jisté, že počasí nepře-
kvapí. Radnice sice usiluje o co nej-
dřívější zprovoznění mostu, ale ne 
na úkor technologických postupů, 
což by se mohlo negativně odrazit 
na výsledné kvalitě stavby a trvan-
livosti mostu.
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Chystá se projektování...

Připravuje se zkušební...
(Dokončení ze strany 1) 
Vloni byla její kola k dispozici na víc jak třech tisících stanovišť 

v pětatřiceti městech republiky. Kromě velkých metropolí spo-
lečnost službu provozuje i  ve městech srovnatelné velikosti, 
nebo dokonce menších, než je Kopřivnice. Flotila, kterou firma 
provozuje, čítá asi 7 000 mechanických kol a elektrokol. Firma 
registruje zhruba 300 tisíc uživatelů a vloni přesáhla 2,66 milionu 
jednotlivých vypůjčení.  

V Kopřivnici a jejích místních částech bude v první fázi asi 
třicet stanovišť, na kterých bude možné kola půjčit anebo naopak 
odložit. Zájemcům k dispozici bude zřejmě 75 mechanických 
městských kol, která budou pravidelně servisována a rozmisťo-
vána na jednotlivá stanoviště. Lidé si je budou moci zapůjčit 
prostřednictvím mobilní aplikace nebo po zavolání na zákaz-
nickou linku. Prvních 15 minut každé výpůjčky bude hradit 
město ze svého rozpočtu, a pro uživatele tak bude služba zdarma, 
při delší výpůjčce pak zákazníci budou platit stanovenou sazbu.  

„Cenu půlhodinové výpůjčky chceme sladit s cenou základ-
ního lístku na autobus. V Novém Jičíně mají při platbě kartou 
jízdu MHD za 10 Kč a předpokládáme, že základní sazba vypůj-
čení kola bude někde okolo 10–15 korun. Čtvrthodina zdarma 
navíc bude v rámci pohybu po městě nebo i pro přejezd z Ko-
přivnice do místních částí zpravidla dostatečná, a pro řadu uži-
vatelů tak služba bude prakticky bezplatná,“ uvedl Jiří Štěpán 
s tím, že při zavádění bikesharingu Kopřivnice koordinuje s No-
vým Jičínem a díky této spolupráci obě města získají desetipro-
centní slevu na služby společnosti Nextbike.  

Výhodou zvoleného systému je podle Jiřího Štěpána skuteč-
nost, že město nebude muset pro sdílená kola budovat žádnou 
speciální infrastrukturu. Kola jsou vybavena vlastními stojany 
a objevovat se mají hlavně na místech, kde už jsou dnes instalo-
vány cyklostojany. Konkrétní stanoviště pro zapůjčení a vrácení 
sdílených kol bude město společně s provozovatelem ještě ur-
čovat. „Určitě budeme chtít, aby kola byla dostupná před ško-
lami, obchody, v průmyslovém parku, ve vybraných lokalitách 
sídlištní zástavby, ale třeba také u koupaliště, průmyslovky nebo 
v místních částech. Jejich rozmístění a počet bude navíc možné 
flexibilně měnit podle využívanosti,“ vysvětluje Jiří Štěpán. Do-
davatel služby bude kromě servisu zajišťovat také převoz kol na 
stanoviště, kde o jejich vypůjčení bude větší zájem.  

Kompletní letošní provoz sdílených kol v Kopřivnici má mít 
ostatně zkušební charakter. „Díky tomu, jakým způsobem sy-
stém funguje, budeme mít k dispozici podrobná data o tom, ja-
kým způsobem lidé sdílená kola využívají. Budeme moci celé 
nastavení vyhodnotit a upravit tak, aby Kopřivničanům co nej-
lépe vyhovovalo. Věřím, že obyvatelé si na službu zvyknou 
a může z ní být další krok, jak řešit mobilitu ve městě,“ dodal 
starosta Hanus.  

Odbor sociálních věcí poradí občanům s dávkami
Kopřivnice (hod) – Pracovnice odboru 

sociálních věcí a zdravotnictví na kopřiv-
nické radnici opět nabízejí pomoc obča-
nům, kteří si nevědí rady, jak řešit některé 
životní situace. Přitom se nemusí jednat 
jen o starší nebo osamělé občany.  

„Pomáháme lidem, například když se 
dostanou do finančních potíží. Když jsou 
v  exekuci, pracovnice jim poradí, jaké 
kroky mají udělat, pomůže sepsat dopis, 
nebo se domluví na dalším postupu. Rov-
něž radíme lidem, jaké dokumenty po-
třebují, když chtějí žádat o sociální dávky, 
příspěvky na bydlení či dávky pomoci 
v hmotné nouzi. Když mají vše potřebné, 
pracovnice jim pomůže vypsat žádost. 

Radíme a vysvětlujeme, jak mají postu-
povat, když jsou na dlouhodobé nemo-
censké a skončí jim podpůrčí doba, nebo 
jak žádat o invalidní či starobní důchod, 
nebo pomůžeme vysvětlit, proč například 
nebyl přiznán invalidní důchod, či je při-
znaný důchod malý,“ okomentovala nej-
častější poskytovanou pomoc Lenka Ga-
liová, vedoucí odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví. 

Na odbor se obracejí nejen obyvatelé 
města, ale i  zástupci bytových družstev 
či společenství vlastníků. „Nejčastěji se 
jedná o  sousedské vztahy. Bytová druž-
stva či SVJ se dotazují, jak řešit svého star-
šího obyvatele, který podle nich potře-

buje nějakou pomoc, například se sebe-
obsluhou, nebo z  bytu vychází velmi 
málo, a  jak mu lze pomoci,“ upřesnila 
Lenka Galiová.  

Další skupinou, která se často na od-
bor sociálních věcí obrací, jsou lidé, kteří 
pečují o své blízké. „Dotazují se, jak mají 
řešit péči o osobu, která je odkázána na 
trvalou péči, kde ji lze umístit, nebo jak 
řešit finance, když musí zůstat pečující 
doma. Poradce pro pečující jsme na na-
šem odboru zřídili před třemi lety. Ten 
zájemcům poskytne kompletní infor-
mace od dávek až po nabídku terénních 
sociálních služeb,“ poznamenala vedoucí 
odboru sociálních služeb. 

(Dokončení ze strany 1) 
Na ploše zhruba 15 tisíc metrů čtverečních má podle před-

běžných úvah vyrůst nejméně 20 parkovacích míst pro osobní 
vozy, až šedesát stání pro dodávky a malá nákladní auta a víc než 
tři desítky parkovacích míst pro kamiony nebo autobusy. Počet 
státní pro největší vozidla může být po zvážení o něco snížen ve 
prospěch míst pro dodávky nebo osobní auta. Celé parkoviště 
má být podle Jiřího Štěpána vybudováno z propustných povrchů, 
bude oploceno, vybaveno vjezdovou závorou a střeženo bezpeč-
nostními kamerami. „Součástí projektu budou také inženýrské 
sítě pro možné budoucí objekty s toaletami, sprchami, případně 
dalším zázemím pro profesionální řidiče kamionů a dodávek,“ 
doplnil Jiří Štěpán s tím, že zatím nebylo rozhodnuto, jestli toto 
zázemí vyroste souběžně s parkovištěm. Podle kopřivnického sta-
rosty Adama Hanuse to bude záležet i na tom, jak se k záměru 
postaví firmy působící v průmyslovém parku a okolí. „Chystáme 

se jim náš záměr prezentovat 
a věříme, že bude v zájmu firem 
na tomto našem projektu spo-
lupracovat, protože parkování 
na okraji silnice vedoucí do prů-
myslové zóny s  sebou nese 
mnoho problémů od znečišťo-
vání okolí po nebezpečné situ-
ace pro lidi čekající na příjezd 
autobusů nebo pro cyklisty pro-
jíždějící průmyslovou zónou,“ 
nechal se slyšet starosta Hanus. 
V letošním roce počítá rozpočet 
města s částkou 900 tisíc korun, 
která by měla pokrýt vypraco-
vání projektu. Realizace by pak 
mohla následovat v  příštím 
roce. „Ve chvíli, kdy budeme mít 
k dispozici projekt, jsme připra-
veni záměr financovat. Jde o dů-
ležitý krok k řešení parkování ve 
městě. Pokud budeme mít po-
třebné zázemí, chceme vyhláš-
kou zakázat parkování dodávek 
ve městě, což uvolní parkovací 
místa pro osobní vozy, zlepší to 
rozhledové poměry a přinese 
i  další pozitivní efekty,“ míní 
Adam Hanus.   

V pěti školách mají jasno o vítězných Koprojektech
Kopřivnice (hod) – Žáci 

místních základních škol už 
druhým rokem mohou rozho-
dovat o  tom, jak by se dalo 
zpříjemnit prostředí v  jejich 
školách. Po loňském pilotním 
projektu, do něhož se zapojily 
všechny základní školy zří-
zené městem, se v  letošním 
školním roce přidaly i  školy 
Floriána Bayera a sv. Zdislavy. 
Peníze na tuto aktivitu vyčle-
nilo město ve svém rozpočtu. 
Zatímco vloni se mezi školy 
rozdělilo 150 tisíc podle počtu 
žáků, letos to je o padesát tisíc 
víc, přičemž nejnižší částka 
určená pro nejmenší školu je 
ve výši 20 tisíc korun.  

Participativní rozpočet ve 
školách vychází ze stejných 
principů jako Koprojekty. Žáci 
nejdříve v jednotlivých třídách 
představí své nápady, z  nich 
se vybere jeden či dva, které 
pak postupují do celoškolního 
kola, v  němž hlasují všichni 
žáci školy. Před samotným ce-
loškolním hlasováním vedení 

školy posuzuje projekty z hle-
diska realizovatelnosti. 

„Celoškolní hlasování 
měla dle harmonogramu pro-
běhnout do konce roku 2023, 
ale ne všude se tak podařilo. 
Nicméně už známe vítězné 
návrhy z pěti škol. Všechny ví-
tězné projekty musí školy re-
alizovat nejpozději do konce 
školního roku,“ přiblížila po-
stup Barbora Sopuchová, 
která má realizaci projektu na 
kopřivnické radnici na sta-
rosti. 

Ve škole v  Mniší zvítězil 
návrh na pořízení fotbalových 
branek, chodby školy Alšovy 
budou polepeny edukativními 
polepy, např. podlahovými 
úhloměry, vyjmenovanými 
slovy apod. Ve škole v Lubině 
si budou kupovat plotrovou 
řezačku, díky níž budou moci 
snadněji vyrábět například vá-
noční ozdoby a  ty pak pro-
dávat na Kateřinském jar-
marku. Ve škole sv. Zdislavy 
zvítězil projekt na pořízení 

školního automatu Happy 
Snack. „Jelikož tento automat 
je provozován dodavatelskou 
firmou bezplatně, bude škola 
realizovat projekt, jenž se 
umístil na druhém místě, což 
jsou závěsná sedadla na 
chodbu. „Zatímco většině škol 
bude přidělená částka na rea-
lizaci vítězného projektu sta-
čit, škola v Mniší si bude mu-
set připlatit ze svého 
provozního rozpočtu,“ upřes-
nila Barbora Sopuchová. 

Ve škole Floriána Bayera se 
žáci do projektu zapojili po-

prvé. „Mezi čtyři vítězné ná-
vrhy, které vybrala komise ve-
dení školy a které budou rea-
lizovány z  Participativního 
rozpočtu, patří párty box, stůl 
na stolní fotbal, trička s náz-
vem a logem školy pro prezen-
taci žáků a 2 odrážecí auta do 
tělesné výchovy a školní dru-
žiny. Ostatní zajímavé návrhy 
žáků určitě nezapadnou a bu-
dou také postupně realizo-
vány z provozních prostředků 
školy nebo dalších projektů 
školy,“ okomentovala přístup 
školy Barbora Sopuchová.

Výtěžek Tříkrálové sbírky pro Charitu Kopřivnice opět rekordní
Kopřivnice (hod) – Výtěžek 

24. ročníku Tříkrálové sbírky je 
v porovnání s  loňským rokem 
opět rekordní. Letos byli lidé 
štědří a výsledek předčil očeká-
vání. Ve 14 obcích a 3 městech 
spadajících pod Charitu Kopřiv-
nice lidé vložili do kasiček, s ni-
miž chodilo celkem 209 skupi-
nek koledníků, 1 440 078 korun 
a dalších 44 541 darovali bez-
hotovostně. To je o 184 961 ko-
run víc než vloni.  

O něco méně než vloni vy-
brali koledníci v místních čás-
tech Vlčovice a Mniší, které spa-
dají pod Charitu Frenštát pod 
Radhoštěm. V  Mniší chodilo 
pět skupinek koledníků a ve Vl-
čovicích tři, dohromady do ka-
siček vykoledovali celkem 
64 777 korun, což je o 1 092 ko-
run méně než vloni. 

„Chtěla bych všem našim 
dárcům nesmírně poděkovat za 
štědrost a  účast v  Tříkrálové 
sbírce 2024, jejíž výtěžek je re-
kordně vyšší než loni. Díky to-
muto významnému finanč-
nímu příspěvku mohou být 
podpořeny důležité dobro-
činné aktivity a projekty Charity 

Kopřivnice, která pečuje o ne-
mocné, handicapované a seni-
ory ve svých domácnostech. 
Velké poděkování patří také na-
šim velkým i malým kolední-
kům, za jejich ochotu, píli 
a obětavost koledovat pro Cha-
ritu Kopřivnici a také všem ko-
ordinátům, za dlouholetou spo-
lupráci a neocenitelnou odda- 
nost. Děkujeme,“ uvedla Si-
mona Přechová, ředitelka Cha-
rity Kopřivnice. Použití Tříkrá-
lové sbírky se řídí schválenými 
pravidly. Největší část peněz 
z výtěžku sbírky dává kopřiv-
nická Charita na terénní pečo-
vatelskou službu, a  to na ob-
novu a opravu vozového parku 
a jeho provoz a také na nákup 
zdravotních a kompenzačních 
pomůcek. Dle schválených pra-
videl jde o částku 425 tisíc ko-
run. Tři sta tisíc korun má kop-
řivnická Charita schváleno na 
rozjezd nové služby SeniorTaxi 
s dopomocí, o kterou je přede-
vším mezi seniory velký zájem. 
„‘Chariťáček’, tak se bude Seni-
orTaxi jmenovat, doveze naše 
seniory, kamkoli budou potře-
bovat, náš řidič je také dopro-

vodí až do cílového místa po-
třeby a počká, aby je odvezl zase 
zpět,“ upřesnila ředitelka Cha-
rity Kopřivnice. Poslední schvá-
lená částka ve výši sedmdesát 
tisíc korun je určena na přímou 
sociální výpomoc pro potřebné. 
Její poskytnutí však podléhá 
schvalovacímu procesu. 

Obdobně Charita Frenštát 
plánuje, že výtěžek sbírky pou-
žije na nákup vozidel pro te-
rénní služby. Výtěžek Tříkrálové 

sbírky se řídí schválenými pra-
vidly, které schvaluje a následně 
i  kontroluje diecézní charita. 
Místní charitě se vrátí zpět 
65 %, 15 % jde na projekty di-
ecézní charity, 10 % je určeno 
do krizového fondu, odkud jsou 
uvolněny při mimořádných 
událostech, a na pomoc v  za-
hraničí, 5 % je vyčleněno na 
projekty Charity ČR a posled-
ních 5 % jde na zákonné režie 
sbírky. 

V pondělí počítali pracovníci Charity Kopřivnice poslední zapečetěné pokladničky, s nimiž chodili ko-
ledníci po Kopřivnici a Lubině. Jejich výtěžek přesáhl částku 400 tisíc korun.         FOTO: D. MACHÁČEK



Kopřivnické noviny   �   1. února 2024   �   strana 3 ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ 

Transformace muzeí pokračuje, likvidace obecně prospěšné společnosti byla odložena
(Dokončení ze strany 1) 
Její zřízení původně kraj plánoval 

na březen letošního roku, na převzetí 
celého muzea by tak nově vzniklá or-
ganizace měla pouze měsíc. „Tento 
svůj záměr kraj nakonec přehodnotil, 
a než narychlo stavět novou organi-
zaci, kterou by bylo potřeba perso-
nálně i  materiálně zajistit, předá 
v první fázi muzeum zavedené přís-
pěvkové organizaci a  vznik nového 
muzejního subjektu bude odsunut až 
na dobu, kdy na to bude více času,“ 
tlumočil plány partnerů z hejtmanství 
místostarosta Monsport. 

Proces proměny muzejnictví ve 

městě podle jeho slov ale dále běží. 
Včera například došlo k  tomu, že 
všichni stávající zaměstnanci Regio-
nálního muzea Kopřivnice podepsali 
dohodu o ukončení pracovního po-
měru s končící organizací a zároveň 
měli možnost podepsat pracovní 
smlouvu s nástupnickými organiza-
cemi. „V případě městských expozic 
přechází pod Kulturní dům Kopřiv-
nice všech šest dosavadních zaměst-
nanců. Stávající pracovní poměr 
bude skončen k poslednímu březnu 
a od prvního dubna začne běžet nový 
pracovní poměr. Fakticky se tak v mu-
zeích nic nemění a půjde o plynulý 

přechod pod nového zaměstnava-
tele,“ uvedl místostarosta David Mon-
sport.  

V nejbližší době má dojít rovněž 
k  dohodě o  provozování výstavního 
depozitáře Slovenské strely. Ten by 
mělo převzít rovněž Muzeum Novo-
jičínska, přesněji jeho pobočka Mu-
zeum nákladních automobilů Tatra. 
To je připraveno atraktivní expozici 
spravovat, nicméně zatím se čeká na 
návrh smlouvy ze strany automo-
bilky. 

„V dalších měsících nás čeká jed-
nání o převodech majetků, smluvních 
závazků i  vybavení mezi končícím 

RMK a nástupnickými organizacemi. 
Běžný návštěvník by to ale neměl vů-
bec pocítit, a to ani po 1. dubnu,“ říká 
David Monsport. Zásadní změna při 
pohledu zvenčí přijde až po skončení 
hlavní sezony. Od prvního září 2024 
by totiž muzeum osobních automo-
bilů mělo zavřít své brány veřejnosti 
a začne vystěhovávání exponátů před 
plánovanou modernizací. Ta bude 
dána jak stavebními úpravami uvnitř 
budovy, tak kompletní proměnou sa-
motné expozice. „Probíhá finální pro-
jektování navržených úprav. Stavební 
úpravy bude zajišťovat město. Do-
hodli jsme se ale na tom, že kraj nám 

s financováním této rekonstrukce fi-
nančně vypomůže. Stávající víc jak 
13milionová dotace by měla být po-
dle příslibu našich partnerů na kraji 
ještě podstatně navýšena,“ doplnil 
David Monsport. O navýšení dotace 
má krajské zastupitelstvo rozhodovat 
v červnu. Následně město zahájí sou-
těž na zhotovitele stavebních úprav, 
zhruba ve stejnou dobu bude kraj vy-
bírat i zhotovitele expoziční části, pro-
tože oba projekty se vzájemně pro-
línají. Do modernizovaného muzea 
osobních automobilů by se pak první 
návštěvníci mohli podívat zhruba na 
začátku léta 2025. 

V průběhu loňského roku vyjížděli kopřivničtí dobrovolní hasiči ke 158 událostem
Kopřivnice (hod) – Kopřiv-

ničtí dobrovolní hasiči vyjíž-
děli v průběhu druhého polo-
letí loňského roku celkem k 70 
událostem. Oproti loňskému 
roku opětovně stoupl počet 
výjezdů, které byly později 
kvalifikovány jako planý po-
plach. V celoročním součtu to 
již představuje téměř jednu 
třetinu z  celkového počtu 
všech akutních zásahů. Nej-
větší podíl na tomto čísle mají 
výjezdy na signál z elektrické 
požární signalizace v  domě 
s  byty zvláštního určení na 
ulici České. Počet zásahů za 
celý rok 2023 činil 117 
a k tomu 41 událostí neemer-
gentního, kdy nešlo o nebez-
pečné situace bezprostředně 
ohrožující život lidí, zatřídě-
ných jako ostatní činnost. Cel-
kem tedy hasiči během minu-
lého roku řešili 158 událostí. 
O rok dřív počet zásahů činil 
127 a k tomu 135 událostí ne-
emergentního charakteru.  

Ve druhém pololetí vyjíž-
děla jednotka dobrovolných 
hasičů ke 13 požárům, 24 vý-
jezdů bylo kvalifikováno jako 
technická pomoc, 7 dopravní 
nehoda, ke 3 únikům nebez-
pečných látek, 2krát se jednalo 

o záchranu osob a zvířat a 21 
o planý poplach. 

Mezi nejvážnější zásahy 
patřily dopravní nehody mo-
tocyklistů. K první z nich došlo 
14. července na ulici Záhu-
menní, kde se střetl motocykl 
s  osobním automobilem. 
Druhý výjezd byl 2. srpna k ne-
hodě na silnici 1/58 v  místní 
části Vlčovice, kde havaroval 
motocykl na mostě přes řeku 
Lubinu. V  obou případech si 
zraněného motorkáře odvezla 
záchranná služba, na ulici Zá-
humenní zasahoval i vrtulník. 

Hasiči zasahovali i  u  váž-
ného zranění po pádu osoby 
z  Bezručovy vyhlídky, ke kte-
rému došlo 1. září, a to i s ha-
siči z HZS Moravskoslezského 
kraje. Hasiči spolupracovali se 
záchrannou službou při oše-
třování zraněného a poté za-
jistili jeho transport těžce pří-
stupným lesním terénem 
k sanitnímu vozidlu, které jej 
následně přiblížilo k vrtulníku. 

Poslední říjnový den Kop-
řivnici a  okolí potrápil vítr, 
a tak hasiči zasahovali u dvou 
poškozených stromů na ulici 
Komenského a v parku Dr. E. 
Beneše. 

10. listopadu byla sloužící 

směna na hasičské zbrojnici 
požádána náhodným kolem-
jdoucím o zdravotní asistenci, 
kdy na sobě rozpoznal přichá-
zející epileptický záchvat. Ha-
siči osobu pohotově stabilizo-

vali, zavolali záchrannou 
službu a  do doby jejího pří-
jezdu jí poskytovali neodklad-
nou přednemocniční péči. 

Dalšími zásahy v kategorii 
ostatní činnosti jsou zejména 

likvidace nebezpečného hmy-
zu či asistence u sportovních 
nebo kulturních akcí. 

Ve druhém pololetí se jed-
notka zúčastnila dvou taktic-
kých a jednoho prověřovacího 

cvičení. Obě taktická cvičení 
byla velkého formátu za účasti 
několika jednotek. První z nich 
bylo zároveň taktickým cviče-
ním složek IZS, kterého se zú-
častnily dvě profesionální a tří 
dobrovolné jednotky hasičů 
i Policie ČR a Zdravotnická zá-
chranná služba. Jeho námě-
tem byl požár na technologii 
v  areálu podzemního zásob-
níku plynu ve Štramberku. 
Druhé cvičení simulovalo po-
žár v areálu muničního skladu 
ve vojenském prostoru v Hos-
tašovicích, kterého se zúčast-
nilo celkem sedm jednotek 
hasičů. Prověřovací cvičení 
bylo spojeno s nácvikem eva-
kuace budovy městského 
úřadu.  

Kromě proběhlých cvičení 
byla nebývale pestrá i další od-
borná příprava. Pravidelně 
opakovaná témata v rámci pří-
pravy hasičů v jednotce na ha-
sičské zbrojnici a  práce na 
technice byla rozšířena napří-
klad o lezecký výcvik na skal-
ním masivu Raškův kámen, 
odborný seminář zaměřený 
na novinky v oblasti vyprošťo-
vání osob z vozidel či speciální 
výcvik na zdolávání požárů 
v uzavřených prostorách.

Vloni 4. prosince zasahovali hasiči u dopravní nehody na ulici Štramberské. V průběhu druhého 
pololetí vyjížděla jednotka k sedmi bouračkám.                                                FOTO: JSDH KOŘIVNICE

První letošní akcí připravenou pro seniory byl bowling, který si přišlo před týdnem zahrát přes šest 
desítek zájemců.                                                                                                                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Počet prvodárců krve je malý, nemocnice by potřebovala víc
Nový Jičín (hod) – Nejen novojičínská ne-

mocnice, ale i další v regionu potřebují nové 
dárce krve. Nemocnice Agel Nový Jičín vy-
zývá občany regionu k darování krve a krev-
ních složek. Dostatečná zásoba transfuzních 
přípravků je nezbytná pro plynulé poskyto-
vání akutní zdravotní péče.  

Přestože v  loňském roce dosáhli na 
Transfuzním oddělení Nemocnice AGEL 
Nový Jičín nejvyššího celkového počtu od-
běrů – 15 786, ale zároveň došlo k poklesu 
prvodárců, kterých přišlo jen 474. Celkově se 
Česká republika potýká s poklesem stávají-
cích pravidelných dárců, vlivem věkového li-

mitu či jiných omezení. „Proto vyzýváme 
zdravé muže a ženy ve věku od 18 do 60 let, 
aby přišli a stali se dárci krve. Darování krve 
je jednoduchým, ale mimořádně význam-
ným činem, kterým může každý z nás přispět 
k  záchraně lidských životů. Každý dárce je 
tak pro nás hrdinou,“ říká Alexandra Buri-
cová, lékařka transfuzního oddělení novoji-
čínské nemocnice, a dodává, že „lidskou krev 
zatím stále neumíme uměle vyrobit ani jinak 
nahradit. Krev je nepostradatelným zdrojem 
pro řadu léčebných procedur – od operací, 
přes léčbu po úrazech či nehodách až po 
léčbu onkologických pacientů.“  

Darovat může každý zdravý člověk ve 
věku 18 až 65 let, jehož hmotnost převyšuje 
50 kilogramů.  

Také kopřivnická radnice podporuje bez-
platné dárcovství. Ve spolupráci s novojičín-
skou nemocnicí pořádá každoročně kam-
paň, jejímž cílem je motivace prvodárců. „Už 
máme stanoveny termíny pro akci Daruj krev 
se Zdravým městem Kopřivnice a ty proběh-
nou 4., 11., 19. a 26. dubna,“ upřesnila Ivana 
Holubová, koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21, která akci organizuje. Ta 
poznamenala, že dárci získají kromě dobrého 
pocitu také drobné dárky jako poděkování. 

Senioři se bavili 

na první akci
Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtek 25. 

ledna proběhla první letošní akce při-
pravená kopřivnickou radnicí v  rámci 
celoročního programu Aktivní senior 
2024 aneb Setkávání při sportu, zábavě 
i vzdělávání, a to turnaj v bowlingu. Ten 
přilákal víc než šest desítek zájemců, 
kteří si přišli nejen zahrát, ale i pobavit 
se s přáteli. 

„Tentokrát přišlo dost nových tváří, 
ať mužů či žen. Několik jich přišlo se jen 
podívat a  pobavit se. Důležité je, že 
všichni odcházeli spokojeni,“ okomen-
tovala účast Pavla Žáčková, referentka 
odboru sociálních věcí na kopřivnické 
radnici, které má akce pro seniory na 
starosti. Další z připravených akcí Sej-
deme se, zazpíváme, dobrý vtip si 
k  tomu dáme se uskuteční ve čtvrtek 
8. února ve Vile Machů, kde si senioři 
budou moci zazpívat za doprovodu har-
monikáře Lubomíra Piskoře. 

Řidičák ani ’malý techničák’ 

nemusí mít řidič u sebe
Kopřivnice (hod) – V  letošním roce vstoupily 

v platnost novinky pro řidiče. Ti tak při cestách po re-
publice už nemusí mít u sebe řidičský průkaz ani tech-
nický průkaz, obojí však musí mít platné. Tato novinka 
však neplatí při cestách do zahraničí, kde tyto doklady 
musí mít s sebou.  

Další novinkou je to, že se nebudou vydávat dva 
technické průkazy, ale jeden. Výměna, která bude pro-
bíhat několik let, proběhne při první návštěvě úřadu, 
kdy se při zaevidování změny provede. V novém do-
kladu budou základní potřebné informace, zbytek 
bude dostupný elektronicky přes Portál občana, Portál 
dopravy, případně, pokud nemá elektronickou iden-
titu, přest web dataovozidlech.cz či aplikaci eTechni-
čák.  

Když bude majitel vozidla provádět změnu v re-
gistru silničních vozidel, jako například změnu vlast-
níka/provozovatele, úředník zkontroluje data a chy-
bějící data v případě potřeby doplní a majiteli vozidla 
odebere technický průkaz. Úředník velký technický 
průkaz vždy zneplatní označením „Zrušeno“ (razít-
kem nebo ustřižením rohu) a datem, kdy k zneplat-
nění technického průkazu došlo. Pokud bude chtít 
majitel vozidla, aby mu tento průkaz zůstal, musí po-
žádat o  vydání zneplatněného dokladu. V  takovém 
případě je mu doklad vrácen a úředník tuto skutečnost 
zaznamená do spisu. To ale neplatí v případě paděla-
ného nebo pozměněného technického průkazu.  

Řidiči se nemusí obávat, že by jim při technické 
prohlídce na STK došlo k zabavení velkého technic-
kého průkazu. Naopak ministerstvo dopravy dopo-
ručuje na STK vzít s  sebou oba doklady, tedy malý 
a velký technický průkaz. STK prověří data v Registru 
silničních vozidel a  na technickém průkazu, pokud 
bude nalezena neshoda elektronických dat a  dat 
v  technickém průkazu, STK technickou prohlídku 
vždy provede a současně technický průkaz nafotí do 
systému technických prohlídek a  zapíše tuto infor-
maci do protokolu o technické prohlídce. 
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Jiří Juráň a Tereza Šustková zprostředkovali návštěvníkům Vily Machů dopisy, které si vyměnili 
manželé Jirousovi od roku 1977 do roku 1985.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Domácí kapela ZAhRADKAři zahrála minulou sobotu na půdě Dex Klubu společně s frýdecko-
místeckými Downbelow a Slepí Křováci.                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

V Lašském muzeu otvírají výstavu fotek z Mionší
Kopřivnice (dam) – Do výstavních 

prostor Lašského muzea se po čase vrací 
fotografie. Na dnešní podvečer je naplá-
nována vernisáž výstavy Pět v  pralese. 
Tu tvoří výběr snímků pořízených 
čtyřmi zdejšími fotografy a  jednou fo-
tografkou v atraktivním prostředí bes-
kydského pralesa Mionší. 

„Na podzim roku 2017 jsme měli 
možnost prožít tři dny v Mionší a strávili 
jsme je focením. Každý za použití jiné 
technologie i  přístupu. Výslednou ko-
lekci jsme vystavovali už v ekologickém 
centru Sluňákov u Olomouce a na dal-
ším místě a byli jsme dohodnuti, že až 
to bude možné, že bychom fotky určitě 
rádi ukázali i v Kopřivnici, a nyní nastal 
ten čas,“ říká o dnes zahajované výstavě 
Pavel Dvořák, jeden z vystavujících fo-
tografů. Spolu s jeho fotografiemi uvidí 

návštěvníci výstavy také snímky Dali-
bora Kvity, Ladislava Čevely, Petra Sochy 
a Kateřiny Machulkové. 

Unikátní atmosféru Mionší, kterou 
každý po svém zachytili legendární fo-
tografové Josef Sudek, Václav Zykmund, 
Rudolf Janda, Pavel Nešleha nebo Petr 
Helbich, pětice milovníků fotografie 
a přírody zaznamenávala různě. Někdo 
zvolil aktuální digitální technologii, další 
dali přednost klasickému kinofilmu 
a  například Dalibor Kvita neváhal ve 
stínu pralesních smrků pracovat s ob-
jemným vybavením potřebným pro fo-
tografování na bázi mokrého kolodi-
ového procesu. Na výstavě jsou tak 
k  vidění kontaktní kopie pořízených 
snímků, klasické fotografické zvětšeniny 
i velkoformátové digitální tisky. Většina 
vystavených fotografií je černobílá, ale 

některé snímky zachycují Mionší také 
v barvě. Spojujícím prvkem vystavených 
fotografií přes jejich různorodost je je-
jich neokázalost a  intimita. „Mionší, 
prostor, který je podle jména „menší“, 
se takovým díky úsilí této pětice stává 
i  přes svou apriorní divokost a  nelid-
skost. Neznamená to, že nás nemůže 
překvapit či ohrozit – naopak. Dokazuje 
to, že se při dostatku citlivosti může 
vnější docela dobře stát vnitřním a na-
opak,“ napsala v  úvodu k  výstavě Pěti 
v pralese na Sluňákově kunsthistorička 
Barbora Kundračíková. Podle vyjádření 
některých z autorů bude kopřivnická vý-
stava poslední možností, jak zhlédnout 
celý soubor Pět v pralese. Kromě dnešní 
vernisáže budou mít zájemci tuto mož-
nost v běžných otvíracích hodinách Laš-
ského muzea až do 17. března. 

Fleret chystá další koncert v Dragu
Kopřivnice (dam) – Po vypro-

daném koncertu „prazvláštní“ 
kapely Morčata na útěku v minu-
lém týdnu má být v  kopřivnic-
kému MusicBaru Drago rušno 
i  nadcházející sobotu. Třetího 
února bude totiž podnik na ulici 
Štramberské hostit skupinu Fle-
ret. Za čtyři dekády existence ka-
pela prošla od ryze folkových za-
čátků, přes přitvrzení zvuku 
směrem k  rocku a  následnou 
dlouholetou spolupráci s  folk-
lorní zpěvačkou Jarmilou Šuláko-
vou. V dnešní koncertní podobě 
Fleretu se všechny dosavadní fáze 
existence promíchaly a propojily 
v  nezaměnitelný zvuk. Ústřední 
tandem Zdeněk Hrachový (kytara 
a zpěv) a Stanislav Bartošík (hou-

sle) doplňuje trio dalších muzi-
kantů – kytarista Vítek Rokyta, 
baskytarista Radek Postava a bu-
beník Rosťa Koplík. Fleret nemá 
problém rozpálit dav na festiva-
lech nebo městských slav-
nostech, ale zároveň nemá pro-
blém s hraním i v malých sálech. 
Do své jednačtyřicáté sezony ka-
pela vstupuje s  programem ob-
sahujícím ty největší hity z dosa-
vadních 19 vydaných alb 
a  doplněným o  zcela nové pís-
ničky kombinující valašský folk-
lor s  rockovou přímočarostí 
a energií. Už druhé hostování Fle-
retu v  Dragu začne v  19 hodin 
otevřením baru pro návštěvníky, 
samotný koncert by pak měl ná-
sledovat od 20.30 hodin.  

Dlouhodobou výstavu zahájil 

skautský nástup na vernisáži
Kopřivnice (dam) – Muzeum nákladních automobilů Tatra 

otevřelo hlavní výstavu sezony. Výstava Tatra ve službách 
skautů bude na vyvýšené galerii nad vstupem do muzea k vi-
dění až do 30. září. Na příchozí čeká velké množství fotografií, 
archivních videí, ale vystaveny jsou také úryvky z oddílových 
a táborových kronik nebo korespondence dokumentující za-
pojení vozů Tatra do fungování kopřivnického oddílu skautů. 
Tatrovky historicky hrály roli především jako nedostižný do-
pravní prostředek táborového vybavení.  

„Stále se snažíme jezdit na různá místa do různých terénů 
a doprava je často velmi náročná. V dobách, kdy nám vybavení 
dopravovaly tatry, jsme na limity v  podstatě nenaráželi, ale 
u vozů jiných značek celá léta posloucháme věty jako: Dál už 
to nejde, přes mokrou louku se nedostanu, nebo tady si to 
složte a dál si to nanoste,“ nechal se na vernisáži výstavy slyšet 
Kryštof Hyvnar, vedoucí zdejšího skautského střediska, které 
pro dotvoření atmosféry zapůjčilo muzeu i vysloužilé táborové 
vybavení. 

Lucie Kazlepková, která výstavu v muzeu připravovala, si 
pochvalovala netradiční úhel pohledu, kterým ale výstava na-
hlíží takřka celou historii produkce nákladních vozů Tatra. 
„Fotografie a  další dokumenty, které jsou součástí výstavy, 
vznikaly, aby dokumentovaly tábory skautů, a neměly mít s Ta-
trou nic společného, ale přesto skvěle ilustrují takřka celý vývoj 
produkce T111 přes T138, T148, T813 až po 815 a navíc je na 
nich krásně vidět skutečné unikátní schopnosti našich tatro-
vek,“ uvedla Lucie Kazlepková. 

Jak skauti, tak muzejníci by rádi nashromáždili i další ma-
teriály k danému tématu a přímo na vernisáži vyzvali přítomné 
i budoucí návštěvníky výstavy, aby s jakýmikoliv historickými 
dokumenty nebo třeba vzpomínkami na tatrovky a jejich ři-
diče, kontaktovali buďto muzeum, nebo zástupce skautského 
oddílu. 

Dvojice básníků četla ve Vile Machů dopisy, které Martin Jirous posílal manželce z vězení
Kopřivnice (dam) – „Ahoj můj mi-

láčku“ byl název dalšího z literárních 
setkání ve Vile Machů. To zatím mi-
nulý pátek patřilo vzájemné kore-
spondenci Ivana Martina Jirouse 
a jeho manželky Juliany Jirousové. Au-
toři a zároveň protagonisté čtení do-
pisů, které si manželé vyměňovali 
v dobách Jirousova uvěznění, jsou Jiří 
Juráň a  Tereza Šustková, oba rovněž 

činní na poli literatury. Jiří Juráň, který 
během večera propůjčil hlas Jirousovi, 
je hercem, terapeutem, ale také sla-
merem a básníkem. Tereza Šustková 
je úspěšnou básnířkou, která aktuálně 
čeká nejen narození dítěte, ale také 
vydání v pořadí už třetí autorské sbírky 
poezie. 

Během pořadu „Ahoj můj mi-
láčku“, vycházející ze stejnojmenného 

knižního vydání vzájemné korespon-
dence Jirousových, na samotnou poe-
zii nedošlo, a když, tak zněla v písních 
Víta Rašky, který se s kytarou postaral 
o hudební zpestření večera. Z obsáhlé 
knihy dopisů vybrali Šustková s Jurá-
něm několik dopisů spadajících do 
období třetího a čtvrtého z pěti Jirou-
sových pobytů za mřížemi komunisti-
ckých vězení. Přestože dopisy byly 

ovlivněny probíhající cenzurou, jsou 
nevšední sondou do života, myšlení, 
ale i intimního vztahu dvou osobností 
tuzemského undergroundu. Dopisy, 
ve kterých Juliana Jirousová líčí svému 
muži vyrůstání dcer Františky a Marty 
a Ivan M. Jirous popisuje neutěšenost 
vězeňského života, jsou možná až pře-
kvapivě lyrické a zároveň živoucí do-
kumenty nesvobodné doby. Právě ko-

respondence manželů obsahovala 
mimo jiné i pohádky a říkanky později 
vydané v knize Magor dětem a básně, 
které se pak staly součástí jeho zřejmě 
nejvýznamnější sbírky Magorovy la-
butí písně. 

Další setkání s literaturou připra-
vují ve Vile Machů už za necelé tři 
týdny, kdy zde bude hostovat další Lis-
tování Lukáše Hejlíka. 



KINO KOPŘIVNICE 

 
Čt 1. – pá 2. února v 16.30 hodin thri-

ller USA Premiantka. Talentovaná spi-
sovatelka dostává od svého charismatic-
kého profesora úkol, který je náhle oba 
zaplete do složité sítě vášní a intrik. Za-
tímco veškeré hranice postupně mizí, 
profesor a jeho žákyně se musí postavit 
svým nejtemnějším stránkám. 

Čt 1. – pá 2. února v 19 hodin akční 
komedie USA Argylle: Tajný agent. Au-
toři špionážních thrillerů by si měli dávat 
pozor, aby se jejich zápletky nezačaly ne-
bezpečně podobat realitě. Může se jim 
totiž stát, že po nich půjdou skuteční 
tajní agenti. 

Pá 2. – ne 4. února ve 14 hodin ani-
movaný FR Nerozlučná dvojka. Když ve 
starém divadle v Central parku zhasnou 
světla, všechny loutky doopravdy ožívají. 
Mezi nimi i  rytíř Don, který sní o  tom 
stát se skutečným hrdinou. Jednoho dne 
sebere odvahu žít svůj vlastní život a vy-
dává se objevit velký svět. 

So 3. – ne 4. února v 16.30 hodin ko-
medie ČR Aristokratka ve varu. Hrabě 
Frank Kostka, jeho žena Vivien a dcera 
Marie žijí na svém rodovém zámku 
Kostka. Původní zájem návštěvníků 
zámku o kletbu komtesy už netáhne jako 
dřív, což ale Marii vůbec nevadí – ales-
poň má dostatek času na svého Maxe, 
šlechtice z vedlejšího zámku Hvězda. 

So 3. – ne 4. února v 19 hodin živo-
topisný USA Jeden život. Životopisný 
snímek o  britském humanitárním pra-
covníkovi Nicholasi Wintonovi, muži, 
který pomáhal skupinám židovských dětí 
v Němci okupovaném Československu, 
uprchnout těsně před začátkem druhé 
světové války. 

Po 5. února v  19 hodin akční USA 
Aquaman a  ztracené království. Black 
Manta, stále poháněný potřebou pomstít 
smrt svého otce, se nezastaví před ničím, 
aby Aquamana jednou provždy zničil. 
Tentokrát je hrozivější než kdykoli před-
tím a vládne mocí bájného černého troj-
zubce. 

Út 6. února v  19 hodin komedie IS 
Létání pro začátečníky. Přepracovaná 
podnikatelka, válečný veterán a  vý-
střední influencerka se svým zakřiknu-
tým partnerem se pod odborným dohle-
dem vydávají pokořit svůj strach z létání. 
Na konci špičkového kurzu měl účast-
níky čekat krátký let, místo toho se však 
vydávají na Island. 

Čt 8. – pá 9. února v 16.30 hodin ko-
medie ČR Franta mimozemšťan. Po-
klidný život malé moravské vesnice roz-
bouří podivné úkazy. Jako by se na poli 
za obcí odehrálo něco tajemného. Místní 
amatérský astronom Blažej je přesvěd-
čen, že návštěva z kosmu je tady. Jen mu 
to nikdo nevěří. 

Čt 8. – pá 9. února v 19 hodin drama 
USA Pianista. Polsko je v srpnu 1939 bez 
jakéhokoliv varování napadeno němec-
kými vojsky. Život mladého, mimořádně 
talentovaného a úspěšného pianisty ži-
dovského původu se tak změní k nepo-
znání. 

So 10. – ne 11. února ve 14 hodin ani-
movaný VB Noemova archa. Jak je všem 
známo, na Noemovu archu mohl pouze 
jeden sameček a jedna samička každého 
druhu. Ale co když se o této tajné udá-
losti dozvědí dva myšáci a  ani jeden 
z nich se nehodlá vzdát svého místa? 

So 10. února v  16.30 hodin umění 

v kině Jeff Koons – Intimní portrét. Vý-
tvarný dokument odhaluje souvislosti, 
které se skrývají za osobou, umělcem 
a jeho značkou. Jeff Koons je všeobecně 
považován za jednoho z nejvlivnějších, 
nejpopulárnějších a  nejspornějších 
umělců posledních 30 let. Jde o intimní 
průzkum vědomí nekonvenčního 
umělce, jehož cílem je zjistit, co motivuje 
a formuje jeho výjimečnou fantazii. 

So 10. – ne 11. února v 19 hodin ko-
medie ČR Aristokratka ve varu. 

Ne 11. února v  16.30 hodin drama 
DE Po proudu. Pohlcující portrét berlín-
ské queer klubové scény vypráví příběh 
dvaadvacetiletého Moritze, který se 
právě přestěhoval do Berlína za svým pří-
telem Jonasem. 

Po 12. února v  19 hodin dobro-
družný USA Tři mušketýři: Milady. Při 
šílené snaze zachránit Constance je 
mladý mušketýr nucený spojit své síly se 
záhadnou Milady de Winter. 

Út 13. února v 16 hodin komedie ČR 
Lítá v tom. Romantická komedie o tom, 
co všechno se může stát, když se zaple-
tete do jedné nevinné lži. 

Út 13. února v  19 hodin historické 
drama DK Bastard. Strhující drama o do-
bývání dánských vřesovišť, neúprosné 
přírodě, velkých snech a  ještě větších 
obětech. Vypráví o hrdém a nekompro-
misním muži a ženě, která se stane jeho 
spojenkyní v  boji proti zlu, smrti a  za-
tracení. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 

 
Čt 1. února v  19 hodin divadlo Ani 

o den dýl! Pavel namluví své dívce Sofii, 
že jeho přítel Martin ztratil matku, 
a  proto se k  nim nastěhuje. Ve skuteč-
nosti doufá, že Sofie takovou situaci ne-
unese a  odejde. Tím začíná kolotoč ve 
výbušné domácnosti ve třech (velký sál). 

Pá 9. února v 19 hodin travesti show 
Techtle Mechtle: Dokud nás smrt ne-
rozdělí. Travesti skupina Techtle Mechtle 
si tentokrát ve svém pořadu posvítí na 
to, jak vypadá takové manželství po 30 
letech pod jednou střechou. 

Ne 11. února v 10 hodin divadlo pro 
děti Divadlo Kozlovice: Až musel přijít 
Krakonoš. Pantáta Bezoušek má dvě 
dcery a malou hospůdku v Krkonoších. 
Co mu žena zemřela, sám je vychoval. 
Jedna je pracovitá, ale druhá líná a zlá. 
Vše sleduje z dálky Krakonoš, který jed-
noho dne ztratí trpělivost a vydá se do 
hospody zasáhnout. 

Út 13. února v 19 hodin divadlo Na 
Vánoce budu gay. Pikantní komedie 
o  nelehkém životě zadaných heterose-
xuálních mužů plná groteskních scén, 
které vyústí ve velmi překvapivý a neče-
kaný závěr. 

St 14. února v  15 hodin soutěž pro 
děti MiniKoprstar 2024. Tradiční soutěž 
pro všechny malé zpěváky a zpěvačky.  

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 

 
Čt 8. února v 18 hodin přednáška Ko-

lumbie a Guatemala – útěk za svobodó. 
„Svoboda se dá lidem vzít různými způ-

soby, ale srdce dobrodruha nic neza-
staví.“ Na besedu s ochutnávkou kolum-
bijské kávy v  osobitém moravském di-
alektu vás zve fotograf, průvodce 
a dobrodruh Tomáš Štěpán. 

Po 12. února v  18 hodin promítání 
dokumentu Sloní matka. Lek Chailert je 
Thajka, která zachraňuje slony před zne-
užíváním turistickým průmyslem a  lo-
kální sloní mafií. S příchodem pandemie 
covidu-19 navíc najde způsob, jak proti-
vníky obrátit na svoji stranu. 

 
 

VESTIBUL MĚSTSKÉHO 

ÚŘADU KOPŘIVNICE 

 
Út 6. února v 17 hodin vernisáž vý-

stavy Otuženy a muži na Větřkách. Vý-
stava fotografií z  otužování na Větřko-
vické přehradě za účasti autorů fotografií 
Soni Smolákové, Lenky Herákové a Petra 
Čaníka a nadšených větřkovických otu-
žilců. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Toulky historií 

Tatry v  kresbách Karla Rosenkranze. 
Výstava obrazů významného výtvarníka 
a  čestného občana Kopřivnice (do 3. 
března) 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 
Aktuální výstava Tatra ve službách 

skautů. Historie kopřivnického skau-
tingu na fotografiích, filmových záběrech 
a v ukázkách z kronik, dokumentujících 
vývoj a schopnosti vozů značky Tatra (do 
30. září). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 

 
Pá 2. února výstava fotografií Pět 

v pralese. Výstava pěti milovníků foto-
grafie a českých pralesů. Do věhlasného 
moravského pralesa Mionší prostřed-
nictvím různých fotografických technik 
nahlédli Kateřina Machulková, Ladislav 
Čevela, Pavel Dvořák, Dalibor Kvita a Petr 
Socha. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 

 
So 3. února v 19 hodin koncert Fle-

ret. Folkrocková kapela, svým repertoá-
rem a vlastní tvorbou odrážející radosti 
i strasti běžného života, je často označo-
vána jako dvorní kapela Valašského krá-
lovství. 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

So 3. února od 13 hodin Masopustní 
končinový průvod maškar. Tradiční 
průvod masopustních maškar s jarmar-
kem a vystoupením písničkáře Zdenda-
Lele.
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S jógou ke zdraví a kráse – ohlédnutí 
za uplynulým rokem 

Od roku 1983 působí v Kopřivnici systém Jóga v denním 
životě svými podpůrnými zdravotními programy a pravidel-
nými cvičebními kurzy pro širokou veřejnost. Dá se říci, že 
většina občanů našeho města okusila její pozitivní účinky 
a praktikuje pravidelně ásány, pránajámu, meditaci a očistné 
techniky. Vloni jsme společně oslavili 50 let jejího vzniku 
v České republice. 

Nabízíme pravidelně kurzy jógy od pondělí do čtvrtka na 
ul. Sokolovské 393 (rozpis naleznete na www.joga.cz). Jóga 
je přístupná všem, od začátečníků po pokročilé. Nad rámec 
pravidelného cvičení pořádáme jednodenní i vícedenní akce 
v průběhu celého roku.  

Novinkou roku 2023 byl týdenní příměstský tábor pro 
děti „Léto s Jógou“. Téma bylo inspirováno elementy v pří-
rodě – země, vzduch oheň, voda. Jednotlivé elementy byly 
propojeny s jógovými ásánami – cviky, výtvarnými činnostmi, 
pohybovými hrami. Děti se seznámily s mandalami, tvořily 
je v  přírodě, rozvíjely fantazii při hudbě, vyzkoušely si hu-
dební nástroje a  učily se spojit pohyb s  hudbou a  vyjádřit 
své vnitřní já. Spojení jógy s přírodou se dětem podařilo v kaž-
dém elementu. 

S velkým úspěchem se setkala i přednáška Jiřího Havelky 
na téma „Nemoci z nedostatku lásky“. Jak téma napovídá, 
obsahem přednášky bylo to neviditelné, co stojí za našimi 
nemocemi.  

Další úspěšnou akcí byla série Kurzů Ayurvédského vaření 
– jarní a  podzimní setkání, pořádané ve spolupráci s  šéf-
kuchařem bývalé vegetariánské restaurace v Brně, Václavem 
Dvořákem. Účast byla hojná, každý se podílel na přípravě 
oběda, přiučil se novým zásadám vaření z pohledu indické 
Ayurvédy, která má vypracované používání koření, jak pro 
každodenní použití, tak pro uzdravování. Odpolední program 
byl zakončen přednáškou. 

V rámci oslavy Mezinárodního dne jógy 21. června umož-
ňujeme každý rok týden cvičení zdarma. Každý si nezávazně 
může vyzkoušet účinky jógy sám na sobě. Každoročně nabí-
zíme lekce i  během letních prázdnin, pro změnu venku, 
v sadě E. Beneše. Nově jsme otevřeli kurz proti bolestem zad. 
Děkujeme všem nadšencům jógy a těšíme se na vás v roce 
2024, který bude bohatý na další nové aktivity pro zdraví.  

Martina Horáková 
 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

V roce 1952 dopadne na Zemi obří meteorit a zničí celé 
východní pobřeží USA. Kvůli následné změně klimatu se pla-
neta stane brzy neobyvatelnou a lidstvo má jedinou šanci na 
přežití – osídlit nejprve Měsíc a následně Mars. Sci-fi román 
Počítání hvězd se zabývá nejen technickou stránkou dobývání 
vesmíru, ale především společenskými problémy, kterým lid-
stvo čelí tváří v tvář nevyhnutelné záhubě. Autorkou knihy je 
Mary Robinette Kowal. 

Když se Clärenore Stinnesová vydala 25. května 1927 ve 
svém automobilu na cestu kolem světa, netušila, co ji čeká. 
Byla ale odhodlaná dokázat světu, že i žena může prožít ne-
vídaná dobrodružství. Na nebezpečné cestě přes Sýrii, jezero 
Bajkal, poušť Gobi nebo Andy čelí největší výzvě svého života, 
která jí přinese ohromující zážitky. Autorkou biografického 
románu Slečna Stinnesová na cestě kolem světa je Lina Jan-
sen. 

Madison měla pro Chase odjakživa slabost, ale po noci, 
kterou by nejradši vymazala z paměti, se mu vyhýbá oblou-
kem. Na svatbě jejího bratra, kterému jde Chase za svědka, to 
ale nepůjde. Čím víc se snaží jeden druhému vyhýbat, tím 
blíž je to táhne k sobě. A když povolí všechny zábrany, naplno 
mezi nimi propukne vášeň, která může zničit jejich přátelství. 
Milostný román Svědek v pokušení napsala Jennifer L. Ar-
mentroutová. 

Nečekané dědictví honosného, ale chátrajícího domu při-
vede zaneprázdněnou Angie a její šestnáctiletou dceru Emmu 
z  anglického venkova do prestižní londýnské čtvrti Hamp-
stead. Jaký příběh z  minulosti se skrývá za jeho zdmi a  jak 
s ním souvisí Emmin falešný facebookový profil? A proč Emma 
nezná svého otce? Autorkou románu Tajemství domu v dobré 
čtvrti je Adriana Krištofíková. 

Když se Noah zamilovala do Nicka, věděla, že jejich vztah 
nebude snadný – představují dva protiklady, a když jsou spolu, 
létají nebezpečné jiskry naprosto ve všech směrech. Tvoje 
vina je volné pokračování španělského milostného románu 
od Mercedes Ron a vypráví příběh nevlastních sourozenců, 
kteří nedokáží popřít vzájemný cit. Jejich situace je složitá 
a komplikuje ji i mnoho temnoty v jejich dřívějších životech. 

Musíš vyšetřit, kdo zbavil svět Kaprštejna! To přikazuje 
mladému soudnímu vyšetřovateli Borkovi soudce Hykl, když 
se dozví, že na cestě do Počernic byl nalezen brutálně zavraž-
děný významný muž. Borek brzy zjistí, že nejde o pouhé lou-
pežné přepadení, ale že za vraždou je něco více, protože ha-
mižného Kaprštejna nenáviděla půlka Prahy. Historické krimi 
Vražedná krása napsala Jaroslava Černá. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY



•     STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a  28–45 let Tel. 605 427 
271 www.studio365.eu 
•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin. 
•     Hledám paní z Kopřivnice 
na výpomoc při poskytování 
péče o seniorku (91 let, bytem 
Kopřivnice – I. Šustaly), za úče-
lem osobní péče (není ležák), 

komunikace, možný nákup, 
jednoduchý úklid, příprava 
jídla (dovoz zajištěn přes Piz-
zakopr), kontrola užívání léků,  
v rozsahu 2–3 hod., 5× týdně – 
dle dohody, za fin. odměnu. 
Upřednostnil bych aktivní se-
niorku. L. Veselka, tel. 602 773 
784, luvecz@gmail.com 

•     Zdravé cvičení – AQUAAE-
ROBIC. Bazén Brušperk – teplá 
voda. Zápis do KURZU 2024 
pondělí 18.00 a 19.00 hodin.  
Info.: lenka.kolarcikova@sez-
nam.cz, tel.: 608 745 605 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, sou-
částky. Tel.: 777 311 101
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

Pátek 2. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 9. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 2. 2. 10–11.45, ne 4. 2. 15–16.15 hodin 
 
FLORBAL: so 3. 2. od 16 hod. Národní liga mužů (20. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – TJ Slovan Havířov; so 10. 2. od 18 hod. Národní liga mužů 
(21. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Z. F. K. Petrovice – sport. hala SOU 
 
FUTSAL: so 3. 2. od 8 hod. okr. přebor (6. kolo): AS Bizon Studénka – 
Forza Rožnov (8), AS Bizon Studénka – FC Vichury (8.45), Orel Štram-
berk – Forza Rožnov (9.30), Orel Štramberk – FC Vichury (10.15, Lavina 
Kopřivnice – FU Kopřivnice B (11), Růžové Tlapičky Hukvaldy – FU 
Kopř.B (11.45), Lavina Kopř. – Rapid/TJ Sviadnov (12.30), Růžové Tlap. 
Hukvaldy – Rapid/TJ Sviadnov (13.15), ne 4. 2. od 8 hod. 2. okr. třída (6. 
kolo): Baracuda Jakubčovice B – Blue Thunders Kopři. (8), SK Beskyd 
Frenštát – Lokomotiva Gangsters Kopř.(8.45), SK Beskyd Frenštát – Blue 
Thunders Kopři. (9.30), Lok. Gangsters Kopř. – Baracuda Jakubčovice 
B (10.15), TJ Slavoj Jeseník  –  G.T. Trojanovice B (11), FC Lesní Zvěř 
Frenštát – Beach Boys Odry C (11.45), Beach Boys Odry C – TJ Slavoj 
Jeseník (12.30), FC Lesní Zvěř Frenštát – G.T. Trojanovice B (13.15); ), 
so 10. 2. od 8 hod. 1. okr. třída (nadstavba – kolo 1): Dragons N. Jičín – 
TJ Sokol Žilina (8), Javor Bordovice – TJ Sokol Žilina (8.45), FC Smíš. 
2003 Fulnek – Dragons Nový Jičín (9.30), Real Top F-M B – Javor Bor-
dovice (10.15), TJ Sokol Žilina – FC Škorpion Čeladná (11), Javor Bor-
dovice – FC Smíšené 2003 Fulnek (11.45), FC Škorpion Čel. – Real Top 
F-M B (12.30), ne 11. 2. od 8 hod. 1. okr. třída (nadstavba – kolo 2): We-
spen NJ – 1.FT Libhošť (8), Ozon Kunín – 1.FT Libhošť (8.45), FU Kopř. 
C – Wespen NJ (9.30), Jethro Zašová – Ozon Kunín (10.15), 1.FT Libhošť 
– SKP F-M (11), Ozon Kunín – FU Kopř. C (11.45), SKP F-M – Jethro Za-
šová (12.30) – vše hala SOU 
 
HÁZENÁ: so 3. 2. od 18 hod. Chance extraliga mužů (20. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – HK FCC Město Lovosice; so 10. 2. od 13 hod. 2. 
liga ml. dor. KH Kopřivnice – TJ Sokol Klimkovice, od 15 hod. 2. liga st. 
dor. KH Kopřivnice – J Sokol Klimkovice, od 18 hod. 2. liga mužů SM 
(12. kolo): KH Kopřivnice B  – TJ Sokol Ostrava; so 17. 2. od 18 hod. 
Chance extraliga mužů (22. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Pepino SKP 
Frýdek-Místek – vše sp. hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: pá 2. 2. od 17 hod. dor. Černí vlci – Uher. Hradiště, od 19.45 
hod. Měst. hokej. liga BAH – Vikymont (TOP liga), so 3. 2. od 9 hod. 4. 
tř. HC Kopřivnice – Krnov, Karviná, od 12.45 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – 
Opava, od 15 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Nový Jičín, od 17.30 hod. Měst. 
hokej. liga Netopýři – Staří psi (2. liga), od 19 hod. Bartošovice – Fešáci 
(3. liga), od 20.30 hod. Tatra – Lahvators (3. liga), ne 4. 2. od 10 hod. 6. 
tř. HC Kopř. – Havířov, od 12.15 hod. 9. tř. HC Kopř. – Přerov, od 17 hod. 
Měst. hok. liga Slivovice – Petřvald (1. liga), od 18.30 hod. Independent 
– Hájov (2. liga), od 20 hod. Nebory – Brušperk (TOP liga), st 7. 2. od 18 
hod. II. liga mužů (35. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC Bobři Valaš. 
Meziříčí, so 10. 2. od 17 hod. II. liga mužů (36. kolo) HC ISMM Kopř. – 
HHK Velké Meziříčí – zimní stadion  
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 1. 2. 6–14.30, 19–21, pá 2. 2. 6–8, 10–21, so 3. 2. 10–
19, ne 4. 2. 10–19, po 5. 2. 6–8, út 6. 2. 6–16, 18–21, st 7. 2. 6–8, 14.30–16, 
19–21, čt 8. 2. 6–14.30, 19–21, pá 9. 2. 6–8, 16–21, so 10. 2. 10–19, ne 11. 
2. 10–19 hodin 
 
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 hodin 
společná 
 
STOLNÍ TENIS: pá 2. 2. od 18 hod. okresní přebor I. třídy (16. kolo): 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Sokol Příbor A, so 3. 2. od 17 hod. divize 
(15. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – SK Svinov A, ne 4. 2. od 10 hod. 
divize (16. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TTC Bolatice A – vše ZŠ sv. 
Zdislavy 

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: 2. liga dorostenců (13. kolo): FBC TJ Sokol Frenštát p. R. – 
FBC Vikings Kopřivnice 0:5 (Linart 2, Kremling, Trávníček, D. Kusz), 
FBC Vikings Kopřivnice – FbK Horní Suchá 3:0 (D. Kusz, Linart, Mys-
likovjan), pořadí soutěže: 1 Paskov 28 bodů, 2. Kopřivnice 27, 3. 1. SC 
Tempish Vítkovice 26; Liga mladších žáků (13. kolo): FBC Hranice 
Orli – FBC Vikings Kopřivnice 7:7, FBC ČPP Bystroň Group Ostrava – 
FBC Vikings Kopřivnice 7:8; Liga mladších žákyň (10. kolo): FBC Vi-
kings DDM Kopřivnice – FBS Olomouc „13“ 3:4, FBC Vikings DDM 
Kopřivnice – FBS Olomouc „12“ 5:4, FBC Orca Krnov – FBC Vikings 
DDM Kopřivnice 9:4.  
 
FUTSAL: 2. okresní třída (5. kolo): Beach Boys Odry C – G.T. Trojano-
vice B 1:3, Beach Boys Odry C – Baracuda Jakubčovice B 3:2, SK Beskyd 
Frenštát p. R. – G.T. Trojanovice B 2:1, SK Beskyd Frenštát – Baracuda 
Jakubčovice B 1:4, Blue Thunders Kopřivnice – TJ Slavoj Jeseník n. O. 
0:10, FC Lesní Zvěř Frenštát – TJ Slavoj Jeseník n. O. 5:4, Blue Thunders 
Kopřivnice – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice 0:5, FC Lesní Zvěř 
Frenštát p. R. – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice 4:2. Pořadí soutěže: 
1. Lokomotiva Gangsters Kopř. 22, 2. TJ Slavoj Jeseník n. O. 21, 3. G.T. 
Trojanovice B 21.  
 
HOKEJ: 9. tř.: HC Kopřivnice – Frýdek-Místek 0:17, HC Kopřivnice – 
MSK Orlová 8:1, reg. liga dorostu: HC Bobři Val. Meziříčí – HC Ko-
přivnice 3:4, liga st. žáků sk. B: Havířov – HC Kopřivnice 13:2, liga ml. 
žáků sk. B: Šumperk – HC Kopřivnice 1:3.  
 
ŠACHY: krajský přebor, 5. kolo: TJ Baník Havířov – ŠK ASK Kopřivnice 
4,5:3,5, 6. kolo: ŠK ASK Kopřivnice – ŠK Slavoj Poruba D 2,5:5,5, pořadí 
soutěže: 1. ŠK TJ Dolní Benešov 15 bodů, 2. TJ Baník Havířov 12, 3. 
Slezan Opava A 12, … 7. ŠK ASK Kopřivnice 9; krajská soutěž sk. B., 5. 
kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice C –Sokol Dobrá B 2:6, Sokol Brušperk A 
– ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 4:4, 6. kolo: TJ Mořkov A – ŠK ASK Tatra 
Kopřivnice C 3,5:4,5, pořadí soutěže: 1. ŠK Ostrava–Jih A 15, 2. Sokol 
Dobrá B 13, 3. Sokol Brušperk A 13, … 9. ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 4, 
… 11. ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 3; okresní přebor Nový Jičín, 5. kolo: 
ŠK Petřvald A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 4:1, TJ Frenštát B – ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice D 3:2, 6. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice E – TJ Mořkov 
B 1:4, TJ Spartak Bílovec A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 3:2, pořadí 
soutěže: 1. TJ Spartak Bílovec A 16, 2. TJ Mořkov B 16, 3. TJ Nový Jičín 
12, … 8. ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 6, 9. ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 3. 

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Mladí 
atleti AKEZ Kopřivnice za se-
bou mají další porci závodů 
zimní sezony a opět z toho byly 
výborné výsledky včetně me-
dailových umístění a nespočet 
nových osobních rekordů.   

Kopřivnické atletky a atleti 
se postupně představili na mi-
strovství Moravy a  Slezska ve 
vícebojích, Středoškolském 
atletickém poháru sportovních 
gymnázií nebo na vložených 
závodech v  rámci vícebojů. 
A  všude byli pořádně vidět. 
„Největší parády byly hned 
čtyři. Stříbro a velký osobák 3 
445 bodů Aničky Chalupové na 
Mistrovství Moravy a  Slezska 

ve vícebojích. Vítězství v  Po-
háru SG, nové osobní maxi-
mum a  klubový rekord 
2:12,97 s  Emy Feilhauerové 
v  běhu na 800 m, dále skvělý 
osobák a  klubový rekord 7,18 
s  Mikuláše Kotka v  běhu na 
60 m v rámci Poháru SG a po-
vedená šedesátka překážek 
v  čase 8,66 s  v  podání Adély 
Tkáčové na vícebojích. Právě 
ona a  také Ema Feilhauerová 
se mohou díky uvedeným vý-
konům aktuálně těšit z vedoucí 
pozice v národních tabulkách 
juniorek. My máme samo-
zřejmě také radost a všem bla-
hopřejeme,“ uvedla trenérka 
AKEZ Kopřivnice Jana Feil-

hauerová.  
Závodů a  úspěchů však 

bylo ještě mnohem více. Na 
Mistrovství Moravy a  Slezska 
ve vícebojích dosáhl na čtvrtou 
příčku mezi žáky Stanislav Ja-
bůrek, a to krásným výkonem 
3 402 bodů. Nejvíce se mu po-
vedla dálka (osobní rekord 551 
cm) a  koule (osobní rekord 
10,93 m). I  výkonem 3 128 
bodů sedmý Jan Chalupa zá-
vodil výborně, především velký 
osobák 9,28 s  na překážkách 
potěšil. Z žákyň se víceboj po-
dařilo nejlépe poskládat Sofii 
Šnyrychové, která velmi pěk-
ným výkonem 2 727 bodů vy-
bojovala deváté místo, jen ma-

lou ztrátu měla desátá Barča 
Máchová s 2 711 body a jede-
náctá Lucka Křížková s  2 667 
body. „Do závodu se zapojilo 
celkem 48 vícebojařek. Náš 
klub v této kategorii reprezen-
tovalo celkem osm děvčat, 
z nichž každá se radovala, když 
ne z vícebojařského, tak ales-
poň z dílčího či dílčích osob-
ních rekordů,“ připomněla tre-
nérka Jana Feilhauerová další 
pěkné výsledky zástupců 
AKEZu – 19. Michaela Richte-
rová 2 419 b., 25. Karin Fojtí-
ková 2 314 b., 32. Lara Quittová 
2 198 b., 33. Linda Chovancová 
2 186 b., 35. Eliška Jadvidžá-
ková 2 167 b. 

Frenštát pod Radhoštěm (mha) – 
Kopřivnické sportovní gymnastky vykro-
čily do nového roku pravou nohou, když 
se jim zadařilo hned na prvním podniku 
sezony 2024. Na Novoročním poháru ve 
Frenštátu pod Radhoštěm kopřivnická 
děvčata vybojovala celou řadu pěkných 
umístění včetně čtyř medailí.  

Nejlépe se ve Frenštátě pod Radhoš-
těm dařilo Šárce Kubínové (ročník 2008), 
která svým výkonem vybojovala zlatou 
medaili. O  dvě stříbrné medaile se po-
staraly Linda Vu (2014) a Bára Kahánková 

(2010). Medailovou sbírku pak zkomple-
tovala bronzem Natálie Vu (2010). Těsně 
pod stupni vítězů na neoblíbeném čtvr-
tém místě skončily Kateřina Takáčové 
(2006) a  Lucie Koptíková (2012). Také 
další kopřivnické gymnastky předvedly 
solidní výkony a braly následující umí-
stění: 5. Lucie Kahánková, 8. Nela Čubová 
a  Kristýna Schillerová, 9. Ema Kahán-
ková, 11. Vendula Burýšková a Kája Ho-
lušová, 14. Nela Sudková, 15. Vanesa On-
druchová, 17. Vendula Kolibová. 
V nejmladší kategorii pak bojovali ben-

jamínci oddílu - 17. Aneta Škopková, 22. 
Izabela Bartoňová a 23. Amálka Vondráš-
ková. V  oddíle tak mohli být s  prvními 
závody v novém roce spokojeni. „Někte-
rým se dařilo více, některým méně, ale 
tak už to bývá. My trenérky jsme hlavně 
rády, že se holky nebojí ukázat, co se pro-
zatím naučily. Především ta nejmladší 
děvčata mívají trému, a tak se cení i od-
vaha nastoupit, jelikož bez zkušeností by 
se dobrou závodnicí stát nemohly,“ řekla 
Dana Rýparová, trenérka TJ Sokol Ko-
přivnice. 

Gymnastky začaly nový rok skvěle, mají i čtyři medaile  

Nový Jičín (mha) – Mladým judistům 
ze Štramberka se na tatami dařilo v zá-
věru starého i na začátku nového roku. 
Na sklonku minulého roku udělala tečku 
za sezonou Malá cena Nového Jičína, ve 
které byli vidět i zástupci oddílu ze Štram-
berka, kteří získali parádních 9 medailí 
(2 zlaté, 5 stříbrných a 2 bronzové). No-
vou sezonu 2024 pak otevřel v polovině 
ledna žákovský turnaj ve Frýdku-Místku, 
kde to opět byly medailové žně - jedna 
zlatá, dvě stříbrné a pět bronzových.     

Mezi sedmdesátkou startujících ze 
šesti oddílů v  Novém Jičíně nastoupil 
i oddíl ze Štramberka, složený převážně 
právě ze začátečníků, kteří mohli získávat 
první ostruhy v  soutěžních zápasech, 
a  všichni zde příjemně překvapili. Do 
27  kg (U12) děvčat si jako zkušená zá-
vodnice vedla Alžběta Marková. Zvládla 
položit dvě soupeřky a brala ve své kate-
gorii zlato. Stejně si vedl i Martin Školař 
do 30  kg (U8). Celkem čtyřikrát zvítězil 
před limitem a  druhé zlato bylo doma. 

Ve stejné váze vybojoval třetí místo Tobias 
Šlachta. Další bronz přidal do 28 kg (U10) 
Viktor Kubját. Pak následovaly samé stří-
brné medaile. „Jarda Jašek (35 kg, U10) 
překonal původní nervozitu a  po dvou 
výhrách nestačil ve finále jen na Kmeco-
vou z Havířova. Michal Valušek do 54 kg 
s jednou výhrou podlehl Lošákové ze Zá-
višic a Ellen Brusová do 42 kg (U12) pro-
hrála s  favorizovanou domácí Handry-
chovou. Z tradičních opor kráčel Tonda 
Žárský (42 kg, U12) až do finále, kde ho 
překvapil Urbanczyk z Těšína a vrátil mu 
tak předcházející porážky ze vzájemných 
soubojů v Karviné a Bohumína. V kate-
gorii do 48  kg (U16) Lea Balhárková 
v pěkném zápase těsně podlehla domácí 
Vránové,“ hodnotil povedený podnik tre-
nér štramberských judistů Josef Štábl.  

Novou sezonu otevřel žákovský turnaj 
ve Frýdku-Místku. Mezi šesti desítkami 
sportovců z  devíti oddílů se dařilo těm 
ze Štramberka výborně. Hvězdou turnaje 
tentokrát byl Radek Leiter, který s přehle-

dem vyhrál hmotnost do 55 kg, U14 (st. 
žáci). „Leona Balhárková se svou váhou 
44 kg byla zařazena tradičně do vyšší ka-
tegorie a ještě mezi chlapce. Nicméně se 
s  tím vyrovnala a  prohrála až ve finále 
s  Kaczmarczykem z  Třince,“ pochválil 
svou svěřenkyni trenér Josef Štábl, který 
mohl být spokojen také s dalšími borci, 
kteří taktéž dosáhli na medaile. Do 27 kg 
(U12, ml. žáci) podala pěkný výkon Alž-
běta Marková, která až ve finále podlehla 
Šádovi z Českého Těšína, a to až v nasta-
veném čase a  pouze výrokem rozhod-
čích. Do 28 kg, U10 nestačil Tobias 
Šlachta na závišického Hegla a  Martin 
Školař (do 30 kg, U10) těsně prohrál s tři-
neckým Fremlem. Ellen Brusová do 40 
kg, U12 prohrála finále s  domácí Kroč-
kovou. Jediný bronz získal Viktor Kubját 
do 28 kg, U8.  

„Všem našim na turnaji se nedá upřít 
snaha a bez ohledu na umístění zasluhují 
všichni velkou pochvalu,“ dodal Josef 
Štábl.  

Judisté vybojovali medaile v Novém Jičíně i ve Frýdku-Místku  

Atleti AKEZu zářili ve vícebojích i na poháru gymnázií

Kopřivnice (mha) – Fa-
noušci motorismu a  ploché 
dráhy obzvlášť se již nyní mo-
hou těšit na závody v sezoně 
2024, které se uskuteční v Kop-
řivnici. V  jubilejní 70. sezoně 
„plošiny“ v  Kopřivnici se po-
jedou čtyři závody na klasické 
ploché dráze a  stejně jako 
v  minulých letech se bude 
klub pokoušet, v závislosti na 
počasí, uspořádat ledovou 
plochou dráhu na Větřkovické 
přehradě. 

Kopřivnice také letos po-
jede první ligu družstev. Druhá 
nejvyšší soutěž na rozdíl od 
uplynulé sezony, ve které se jí 
účastnily také slovinské Krško 
a  slovenská Žarnovica, bude 
výhradně česká a  kromě Ko-
přivnice ji pojedou Praha B, 
Pardubice B, Divišov a Plzeň. 
„Závodníci Kopřivnice budou 
startovat v  Mistrovství České 
republiky juniorů a  jednot-
livců, v  Přeboru a  dvojicích. 
Jan Macek pojede také v závo-
dech mistrovství světa, mi-
strovství Evropy a také se ob-
jeví na dlouhé a  travnaté 
dráze, kde se loni stal platným 
členem reprezentace,“ uvedl 

Tomáš Wanke, předseda od-
dílu AK Plochá dráha Kopřiv-
nice.  

Přehled závodů ploché 
dráhy v Kopřivnici 2024:  

Termín dle počasí: Mezi-
národní Mistrovství ČR na le-
dové ploché dráze 

8. 5.: Přebor ČR jednotlivců 
3. 8.: Mistrovství ČR jed-

notlivců (70 let ploché dráhy 
v Kopřivnici, 9. Memoriál Mi-
chala Matuly) 

28. 9.: 1. liga družstev 
12. 10.: volný závod 

Jubilejní 70. sezona ploché dráhy v Kopřivnici zná termíny závodů  

Podobně jako v minulých sezonách čeká na fanoušky ploché dráhy v Kopřivnici pestrý program. 
Hlavní letní sezona odstartuje v květnu Přeborem jednotlivců.                   FOTO: MAREK HAVRAN



Kopřivnice (mha) – Futsa-
lové kopřivnické derby ovládl 
tým FU Kopřivnice, který v zá-
věrečném 13. kole divize F 
jasně porazil Jokerit 10:3. 
„Fučko“ tak postupuje do play-
off ze druhého místa, naopak 
Jokerit se do osmičky nevešel 
a  končí sezonu na devátém 
místě.  

Kopřivnické derby přišlo na 
řadu až v závěrečném 13. kole 
základní části divize F. A bylo to 
derby se vším všudy – mělo 
skvělou kulisu téměř dvou sto-
vek fanoušků a napadalo v něm 
celkem třináct gólů. Domácí Jo-
kerit ještě živil naději na play-
off, když v poločase ztrácel jen 
jeden gól, ale po změně stran 
naděje zhasla. Fučko nemi-
losrdně trestalo každou chy-
bičku Jokeritu a postupně na-
vyšovalo vedení. Pět minut 
před koncem za stavu 1:6 zkusil 
Jokerit power-play a snížil až na 
3:6, ale více už toho nestihl. 
Silný kotel fanoušků Fučka 
i s pomocí bubnu se už za stavu 
8:3 dovolával desítky, což se je-
jich borcům také podařilo, když 
dali devátý a  desátý gól v  po-
slední minutě. Střeleckým fan-
tomem derby byl Marek Socha, 

který dal čtyři branky, na další 
dvě přihrál svým spoluhráčům.  

Výsledky13. kolo: FC Jokerit 
Kopřivnice – FU Kopřivnice 3:10 
(1:2), branky: Štefek, Chromečka, 
Kelnar –  M. Socha 4,  T. Socha 2, 

Bednář, Juřena, Střelec, Hajník. Se-
stava Jokeritu: Martinovský, Pr-
chal, Březina, Bortel, Chromečka, 
Štefek, Kružliak, A. Kelnar, Holub, 
Fajmon. FU Kopřivnice: Polášek, 
Bartoš, Bartoň, Bednář, T. Socha, M. 

Socha, Střelec, Hajník, Juřena, Mi-
kuš. Výsledek 12. kola: Baracuda 
Jakubčovice – FC Jokerit Kopřivnice 
3:4 (branky Jokeritu: O. Hanzelka 2, 
Chromečka 2).  

Kopřivnice (mha) – Domácí 
porážkou v prodloužení zakon-
čili třetí čtvrtinu základní části 
druhé ligy hokejisté Kopřivnice. 
Poslední čtvrtinu základní části 
zahájí Kopřivnice ve Vyškově 
v sobotu 3. února.    
HC ISMM Kopřivnice – HC 
Draci PARS Šumperk 2:3p (0:1, 
1:1, 1:0 – 0:1) 

Souboj sedmého s osmým 
týmem tabulky nabídl pěti-
stovce fanoušků vyrovnaný ho-
kej, ve kterém domácí celý zá-
pas doháněli a dohnali náskok 
soupeře a poslali zápas gólem 
v  50. minutě do prodloužení. 
V něm bylo k vidění hned ně-
kolik přečíslení dvou na jed-
noho, jedno z  nich proměnili 
hosté, a  brali tak bonusový 
druhý bod. Trenér Kopřivnice 
Marcel Kuděla proto nemohl 
být plně spokojen. „Začali jsme 
dobře, ale postupně jsme se bo-
hužel přizpůsobili jejich hře 
a  nechali prostor pro jejich 
brejky. Naštěstí jsme ve třetí 
části srovnali. Chtěli jsme vy-

hrát, v  prodloužení jsme ale 
udělali chybu, která nás připra-
vila o druhý bod,“ hodnotil duel 
trenér Kuděla.  

Branky a nahrávky: 37. Pindel 
(Marek, Mach), 50. Bartošák (Ur-
ban, Indrst) – 10. Jaroš (Vachutka), 
35. Horký (Polách, Šišolák), 64. 
Horký (Vachutka). HC ISMM Kopř.: 
Kubáň (Baldik) – Zeman, Marek, 
Fojtík, Petrek, Hrůzek, Bartošák, To-
meček, Kelnar – Raška, Indrst, Su-
chý, A. Urban, Pargač, J. Mach, Pin-
del, Kubík, O. Sluštík, Velecký. 
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II. liga mužů sk. V po 32. kole 

  1. Havířov            31   26  0    4   1     193:70      82 

  2. Vyškov            32   19  3    3   7     152:104    66 

  3. Opava              31   14  4    1   12  94:90        51 

  4. Hodonín          32   12  6    2   12  100:98      50 

  5. Nový Jičín       31   14  3    1   13  105:100    49 

  6. Havl. Brod       30   13  2    1   14  105:94      44 

  7. Kopřivnice      32   10  4    5   13  114:122    43 

  8. Šumperk         32   9     6    4   13  110:119    43 

  9. Žďár n. S.        31   11  1    3   16  115:141    38 

10. Tech. Brno      30   12  0    1   17  74:120      37 

11. Vel. Meziříčí   32   8     2    3   19  90:151      31 

12. Val. Meziříčí   32   6     3    6   17  78:121      30

Hranice (mha) – Florbalisté 
FBC Vikings Kopřivnice vyhráli 
v zápase 19. kola Národní ligy 
v Hranicích a s výrazným před-
stihem si již tři kola před kon-
cem základní části zajistili první 
místo.    
FBC Hranice – FBC Vikings 
Kopřivnice 1:8 (0:4, 0:2, 1:2)  

Hranice byly jedním z mála 
týmů, se kterým Vikingové v 
této sezoně prohráli. Tentokrát 
se hrálo podle úplně jiných not. 
Hosté začali skvěle, už po první 
třetině vedli 4:0 a bylo téměř 
hotovo. Nejvýraznější střelec-
kou postavou zápasu byl To-
máš Kusz, autor hattricku. Na-
opak trochu smolařem byl 
hostující brankář Marek Pin-
ďák, jenž o čisté konto přišel až 
v předposlední 59. minutě. I tak 
samozřejmě odjížděli Vikin-
gové domů spokojení a se třemi 
body v kapse. „Dnes jsme tu 
přijeli s jasným cílem, a tím 
bylo odvézt si tři body do Ko-

přivnice. To se nám díky plnění 
naší taktiky povedlo,“ byl spo-
kojen jeden z hráčů Kopřivnice 
Jan Monsport.  

Branky: 59. Kratochvíl – 6. 
Monsport, 11., 27. a 60. Kusz, 12. 
Malcho, 13. a 25. Michna, 46. Kos-
telník. FBC Vikings Kopřivnice: 
Pinďák (Strouhal), Holaň, Jiří To-
man, Monsport, Michna, Jan To-
man, Socha, Kűffer, T. Janek, B. Ja-
nek, Malcho, Kostelník, Frýdl, Kusz. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vikingové si s předstihem 

zajistili první místo pro play-off

Nár. liga mužů sk. V po 19. kole 

  1. Kopřivnice     19   15  1    1     2  123:68     48 

  2. Torp. Havířov 19   12  1    1     5   125:94      39 

  3. Přerov             19   11  1    1     6   113:105   36 

  4. Zlín                 19   10  1    1     7   129:102   33 

  5. Třinec             19   10  0    2     7   121:123   32 

  6. Šumperk        19     7  2    2     8   98:108      27 

  7. Petrovice        19     8  1    1     9   116:132   27 

  8. Opava             19     7  1    2     9   114:108   25 

  9. Sl. Havířov     19     6  2    2     9   96:99        24 

10. Hranice          19     7  1    0   11  95:130      23 

11. Klobouky        19     3  3    0   13  91:122      15 

12. Rožnov p. R.  19     3  1    2   13  84:114      13

Začíná poslední čtvrtina základní části

Hranice (mha) – Jeden 
z největších obratů posledních 
sezon se podařil házenkářům 
KH ISMM Kopřivnice ve víken-
dové předehrávce 19. kola 
znovu se rozjíždějící Chance 
extraligy. Ještě pět minut před 
koncem prohrávali v Hranicích 
o tři branky a neměli míč, na-
konec však po neskutečném fi-
niši a infarktové koncovce od-
váželi všechny body za vítězství 
25:24, které zajistil tři vteřiny 
před koncem ze sedmimetro-
vého hodu Martin Střelec.    
TJ Cement Hranice – KH 
ISMM Kopřivnice 24:25 
(11:12) 

V  lednových přípravných 
zápasech s Považskou Bystricí 
a  Topolčany nasázela Kopřiv-
nice 33, respektive 35 branek, 

ale tentokrát to bylo trápení 
a festival nepropustných obran. 
Kopřivničtí se jakožto vysoký 
favorit na půdě jedenáctých 
Hranic natrápili na několik zá-
pasů dopředu. „Ona je to ta-
ková fráze, až jsem se tomu za-
smál, ale fakt jsme věděli, že to 
tady bude těžké utkání a přesně 
to se potvrdilo. Asi to kluky ně-
jak svázalo, že se po dlouhé 
pauze už zase hraje o body. Ne-
mohli jsme se dostat do tempa, 
domácí naopak bojovali jako 
o  život, zachytal jim brankář 
a všechno se sešlo tak, že jsme 
to tady málem ztratili,“ komen-
toval dramatické utkání trenér 
Kopřivnice Tomáš Sklenák. 
Jeho tým se nemohl od bojují-
cího soupeře odpoutat a  co 
hůře – po zcela vyrovnaném 

průběhu v  závěru zápasu do-
konce Kopřivnice nabrala 
ztrátu, kterou musela pracně 
dohánět. Favorit se zachránil až 
skvělým finišem, ve kterém do-
slova utekl hrobníkovi z lopaty. 
V samotném závěru proměnili 
hosté sedmičku a  odváželi 
domů body za výhru 25:24. 
„Musíme Hranicím uznat, že 
jim skvěle šlapala obrana 
i  s  brankáři. Naopak my jsme 
byli svázaní a  nemohli jsme 
chytit dech. Ale i takové zápasy 
se občas hrají, my jsme si to 
tentokrát vybrali doufám na 
dlouho. Dnes určitě vyhrál 
šťastnější tým,“ uznal spor-
tovně kouč Sklenák.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Brychlec, Černota, Polcar 
8, Halama 4/2, Střelec 4/1, Petřík 3, 
Hanus 2, Bukovský 1, Lefan 1, Ježek 

1, Kancel 1, Zima, Gřes, Doležel, 
Brito Benitez. Nejvíce branek Hra-
nic: Pelák 7, Kučera 5, Piwko 4. Další 
zápasy 19. kola se hrály ve středu 
31. ledna po uzávěrce tohoto vy-
dání, dohrávka 15. kola: Dukla 
Praha – Frýdek-Místek 38:32.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dokonalý obrat završil tři vteřiny před koncem střelec Střelec  

Futsalové kopřivnické derby ovládlo Fučko

Futsalové divizní derby přineslo krásnou bitvu o Kopřivnici, na jejím konci se radovali futsalisté 
FU Kopřivnice (tmavší dresy).                                                                                  FOTO: MAREK HAVRAN

Krasobruslařka Neumannová  

vybojovala republikové finále
Strakonice (mha) – Kopřivnická krasobruslařka Dominika 

Neumannová se hned ve své první sezoně v juniorské kategorii 
probojovala na Mistrovství České republiky. Rozhodl o tom závod 
ve Strakonicích, kde Dominika o třetím lednovém víkendu vyjela 
17. místo. Tím se probojovala do TOP 24, která o prvním únoro-
vém víkendu pojede mistrovství republiky v Mariánských Lázních. 
„Na šampionát jde nejlepších 24 závodnic a my jsme měli spočí-
táno, že Dominika je průběžně pětadvacátá. I proto jsme rádi, že 
Strakonice zvládla, a sedmnáctým místem se tak posunula do ký-
žené TOP 24 a pojede republikové finále,“ pochvaloval si trenér 
Evžen Milčinský. Tomu udělaly radost i další dvě zástupkyně FSC 
Kopřivnice, které ve Strakonicích bojovaly v kategorii žaček a již 
mají nějakou dobu jistý postup na MČR, které v březnu pojede 
nejlepších třicet v kategorii. Eliška Kubáňová brala stříbro, ale 
opět to bylo s lehkým dramatem. „V rozjížďce před ostrým závo-
dem se srazila se soupeřkou a natloukla si bok. S pomocí obstřiků 
jsme to dali dohromady, ale úplně stoprocentní to nebylo. I tak se 
s tím poprala a stříbro je výborné,“ řekl trenér Milčinský, kterého 
potěšila i  Julie Hruškovská, jež skončila šestá. „Zajela výborně 
hlavně krátký program a potvrdila dobré výkony z celé sezony,“ 
pochválil trenér i druhou zástupkyni FSC Kopřivnice.  

Zázrak na řece Bečvě: koncovka, 

která vejde do (kopřivnických) dějin 
Hranice (mha) – V lednu 2009 se svět stal svědkem „Zázraku 

na řece Hudson“, když kapitán Chesley Sullenberger neskuteč-
ným způsobem přistál s poškozeným Airbusem přímo na řece 
Hudson v New Yorku a zachránil všech 150 pasažérů. Téměř ta-
kový zázrak ve sportovním prostředí se povedl házenkářům Ko-
přivnice, kteří neuvěřitelně otočili utkání 19. kola extraligy v Hra-
nicích, kterými protéká řeka Bečva. I proto se nabízí přirovnání 
„Zázrak na řece Bečvě“.     

Takových šílených obrátek se opravdu zase tolik neděje. Ještě 
pět minut před koncem Kopřivničtí v Hranicích prohrávali o tři 
branky, což je v  házené už dost bezvýchodná situace. Tady si 
totiž nepomůžete například tříbodovým košem jako v basketbalu. 
Házenkáři Kopřivnice se však vzepjali k málo vídanému finiši, 
který vrcholil v posledních vteřinách. Ze stavu 21:24 postupně 
dorovnali a šlo se do infarktové koncovky. Hosté za stavu 24:24 
nejprve ubránili útok Hranic a poté sami měli pětadvacet vteřin 
na poslední zteč. Vzali si oddechový čas a zahráli poslední kom-
binaci. V ní na sebe skvěle natáhl obránce soupeře Polcar, trochu 
překvapivě však přihrál míč na Brita Beniteze, který byl při střele 
z brankoviště faulován. Tři vteřiny před koncem tak zahrávala 
Kopřivnice sedmimetrový hod, se kterým si Martin Střelec poradil 
po vzoru svého příjmení – zavěsil, zajistil tak Kopřivnici epické 
vítězství a odšpuntoval velké oslavy. „Skvělé, že nám ten závěr 
takto vyšel. Kluci se na tu poslední sedmičku moc nehrnuli. U ba-
lónu byli společně Špely (Martin Střelec) a Jarda Petřík, oba zku-
šení borci. Když jsem viděl jít Špelyho, tak jsem mu věřil a jsem 
moc rád, že tu sedmu dal. Zachránili jsme se v hodině dvanácté 
a  vážíme si toho. Všechny týmy ze špice tabulky tady vyhrály 
a asi vyhrají. Kdybychom prohráli, hodně bychom si zkompliko-
vali situaci a dost možná by nám ty body v závěru chyběly,“ od-
dechl si trenér Tomáš Sklenák. 

Utkání hvězd přineslo 29 gólů,  

trefil se i Dominik Suchý 
Příbram (mha) – Historicky první Utkání hvězd má za sebou 

druhá hokejová liga. Tým západní konference na stadionu v Pří-
brami přestřílel výběr východní konference 16:13. Exhibičního 
večera se účastnili také dva zástupci Kopřivnice, na trenérské la-
vičce byl Ladislav Majkus a v útoku Východu nastoupil Dominik 
Suchý.    
TÝM ZÁPAD – TÝM VÝCHOD 16:13 (5:2, 6:5, 5:6)  

Podobně jako při zápasech hvězd za mořem i v Příbrami byl 
kromě samotného hokeje připraven také zajímavý doprovodný 
program. Fanoušci si mohli vyzkoušet NHL zónu před stadionem, 
která po vzoru zámořských All-Star games nabídla různé doved-
nostní hry nebo fanshop s upomínkovými předměty. V samot-
ném utkání, které v rámci exhibičního módu vyhrál Západ, se 
prosadil i kopřivnický zástupce – Dominik Suchý dal ve 31. mi-
nutě branku na 6:6. Byť o výsledek samozřejmě nešlo, tak vyhrát 
někdo musel. Nakonec po pořádné přestřelce zvítězil domácí 
tým Západu v poměru 16:13. Naopak Východ opanoval všechny 
dovednostní soutěže, které vyplnily přestávkový program. Nej-
rychlejším bruslařem byl Tomáš Komínek (Vyškov), nejlepším 
střelcem byl Tomáš Rousek (Opava), nejlepším brankářem Do-
minik Piták (Hodonín).  

Branky a nahrávky: 11. Bříška (Krejčí), 15. Kafka, 15. Tůma (Krejčí), 
16. Bříška (Roubík), 18. Hozák (Tůma), 26. Urban, 33. Bříška, 35. Hozák, 
37. Krejčí, 37. Kafka, 42. Matušík, 44. Arnošt, 44. Arnošt (TS), 53. Chalupa, 
58. Hasman – 7. Komínek (Bříza), 19. Slabý (Dušek.), 21. Žižka, 27. Půhoný, 
28. Půhoný, 31. Suchý, 32. Šindelář, 42. Franek, 43. Komínek, 53. Půhoný, 
56. Sebera, 59. Klimša, 59. Půhoný.  

Aktuální tab. Chance Extraliga 

  1. Plzeň                   16    13    2     1      532:414   28 

  2. Karviná               16    13    1     2      471:372   27 

  3. Kopřivnice          18    11    1     6      543:520   23 

  4. Dukla Praha       17    11    0     6      541:489   22 

  5. Brno                    17    11    0     6      484:470   22 

  6. Lovosice             16    10    1     5      510:455   21 

  7. Frýdek-Místek    17      8    3     6      536:496   19 

  8. Zubří                   15      7    1     7      436:420   15 

  9. Nové Veselí        16      6    2     8      429:447   14 

10. Jičín                    16      6    1     9      455:471   13 

11. Hranice               17      3    0     14   412:517     6 

12. Strakonice          16      1    0     15   433:534     2 

13. Maloměřice        17      1    0     16   391:568     2


